

## SE/004/003 20 December 2024

## ANNEX TO CONTRACT COVERING THE TERMS OF USE OF THE EU ECOLABEL

## PRODUCT SPECIFICATION ANNEX REGISTRATION NUMBER SE/004/003

Competent Body: Ecolabelling Sweden Ltd (556549-4191), Box 38114, 100 64 Stockholm,

Sweden

Contract Holder: Klippans Bruk AB, Bruksallén 9, 264 39 Klippan Sweden

Contract: Registration number SE/004/003

Dated 06 April 2020

The contract runs until the date of expiry of the applicable product group

criteria stated below

EU Ecolabel Criteria: COMMISSION DECISION (EU) 2019/70 of 11 January 2019 establishing

the EU Ecolabel criteria for graphic paper and the EU Ecolabel criteria for

tissue paper and tissue products

The Commission Decision applies from 11 January 2019 The criteria are valid until 31 December 2028

The Contract signed by both parties covers the terms of use of the EU Ecolabel on the specified tissue paper products, manufactured by Klippans Bruk AB at the specified manufacturing site.

Manufacturing site: Klippans Bruk AB, Bruksallén 9, 264 39 Klippan Sweden

**Products:** White Tissue Base Paper

Colored Tissue Base Paper

**Approval:** This Product Specification Annex is approved to be annexed to the

Contract covering the terms of use of the EU Ecolabel on the specified tissue

paper products manufactured at the specified site.

This Product Specification replaces the version signed on 6 April 2020.

Stockholm, 20 December 2024

Mikaela Seleborg, Advisor

Ecolabelling Sweden